3.

B rpeyronsunke ABC yron C pasen 90°, tg A = J15 . Haii-
OHTe cos A,

B Ttpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AB =40,

55 “
tg A= —— . Haiigure AC.
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4.
B rpeyronraure ABC vwyron C paeen 90° AB=10,

- f21
sin 4 = "T Haiinure AC.

5.
B rpeyronsauke ABC yron C pasen 90° cosAd=0,2,
BC = 46 . Haitanre AB.

7.
B tpeyronsauke ABC yroa C pasen 90°, CH — BricoTa,
AB =16, sin A - %. Hajigure BH.

8. B TrpeyroawsEuke ABC yron C pasen 90°, BC =17,

15

tg A = B Ha#iaute Bricory CH.




B Tpeyroasuuke ABC AC = BC = 40, tg A = —22_ . Haitu-
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B TpeyrontHure ABC yron C pasen 90° cosA= %@ .

Haiigure sin A.
10.
B paBnobeapernnoM TpeyroanbHHKe ABC ¢ ocHoBanuem AC
ooxoras cropoHa AB pasna 10, a cos A= % . Haiigure
BRICOTY, IIPOBEAEHHYIO K OCHOBAHHIO. OTBET:

B rpeyronsrnuke ABC yron C paeer 90°, cos A= 12 . Haii-

13
qure tg A,

OTBET:









